Navrh a posudenie prierezu namahaného tlakom a ohybom:
Namahanie tlakom a ohybom - prevladajuci tlak, I1. Oblast’, ¢ast’ 1, 2 lc

Prierezové sily: cast’ 1, 2 lomeného itera¢ného diagramu
M= 100,00 kNm ls= 2,77 m
Ne= -5074,90 kN (tlak) l,=l,z= 277m
Ngp=' -150,00 kN - kvazi stala hodnota

Materialové charakteristiky:

Beton: C 20/25 fy= 20,0 MPa O™ 1,00
Y= 1,50
n= 1,0 f,=0a.-f,/y.= 13,333 MPa
A=0,8 E..= 29000,0 MPa
Eeus3™ 3,50 %o €= 2,00 %o
Ocel: 10505 (R) = 490,0 MPa Y= 1,15
fo=f,/v,= 426,087 MPa
E=| 200000,0 MPa
f d
Syd = Eys = 2,13 %0
Sirka dosky: b= 1,000 m
Hrabka dosky: hs&= 0,350 m
Polomer zotrvacnosti: 1=0,2887-h, = 0,1010 m
Stihlost’ prvku: o=l 2736 > 25
1 - treba uvazovat’ tedriu II. radu
. . . M,
Zakladna excentricita: e, =—%= 0,0197 m
N sd
Uhol odklonu od zvislice: 60.=0,-a, = ; 2 = 0,0060
2 0 0 1eff
Nahodna excentricita: e, =0, 1_0 = 0,0083 m
(imperfekcie) 2
Excentricita I. radu: €, =€, +e = 0,0280 m
Minimélna excentrlclta:min e > h,/30= 0,0117 m — min e,= 0,0200 m
0 20mm = 0,0200 m

€, 2 mine,

€)= 0,0280 m > min e,= 0,0200 m
==> ¢=  0,0280 m
Ohybové momenty I. radu: M) =N,-e, = 142,19 kNm
osap = Nygp €0 = 4,20 kNm



Predpoklad: 0= 20 mm
o= 20 mm
Krytie tahovej vystuze: Chomt = Cmin1 TAC4ey
Cmin,b,l = (I)l = 20
¢ > d, =16 L Cmin— 35,0 mm
' Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC,,, = 5,0 mm
Chom= 40,0 mm
Krytie tlakovej vystuZe: Chom.2 = Crmin2 TACqey
Cmin,b,2 = (I)Z = 20
¢ > d, =16 L Comin— 35,0 mm
' Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC,, = 5,0 mm
Chom= 40,0 mm
VZdialenOSt’ dl: dl = Cnom,l + (I)l /2= 0,050 m
VZdialeIIOSt’ d2: d2 = Cnom,2 + ¢2 /2 = 07050 m
Uginna vyska: d=h,-d, = 0,300 m
z, =h,/2-d, = 0,125 m
z,=h,/2-d, = 0,125 m
Zékladna hodnota krivosti: 18 go15781
r, 0,45-d
Prepoklad: 0= 0,20
Npg= 0,40
no_Nw o~ 01,0875
A I fcd
n,=1+o0 = 1,20
Opravny sucinitel’ zavisly na normalove;j sile:
n —-n
K, = ((“—)) = 0,1407 < 1,00 - vyhovuje
n —-n,.
v —=> K= 0,1407
B=0,35+f,/200-A/150= 0,2676
Sucinitel’ dotvarovania: o= 3,00
M 0sqp
Q=0 -——= 0,0887
' M 0sd
Stcinitel’ zohl'adiiujtici dotvarovanie:
K,=1+B-0, = 1,0237 > 1,00 - vyhovuje
==> Ky= 1,0237
. ). 1 1
Krivost™: -=K,- K, ,-~—= 0,0023
T



r I,
- . 1) 1;
Excentricita II. radu: €, =|— o 0,0022 m
r
Celkova excentricita: € =€pt+€, = 0,0302 m

Ohybové momenty II. radu:

MEd :Nsd.(eo_'_ez): 153,21 kKNm
MEQP :qup'(eo'i_ez): 4,53 kNm
N, =N, = -5074,90 kN
€. €
Soas = ———— = 0,6216 Epus = — 22— = 25556
cus ¥ €y €cus T &y

Xpall = EJbal,l -d= 0,18649 m
Rozhranie medzi tlakovym a £ahovym poruSenim:

N pa = x'ébal,l ‘b-d-n-f, = 1989,1892 kN
Ngs=  5074,90 kN > Nepa= 1989,1892 kN
==> - prevlada tlak, ide o pripad tlakového porusenia

Prevladajuci tlak:

Ohybovy moment od navrhového zat'azenia k tazisku vystuze A a Ag:

M., =M., —-N.,-z = 787,58 kNm
M., =M +N;, -z, = -481,15 kNm
d 2-M
Poloha neutrélnej osi: x=—"2-1+ [1-——L2—1=0,404078 m
A b-dln-f,
Podmienka oblasti II: Xpay < X <h/A
Xpal, 1= 0,1865 < X= 0,4041 < hy/A= 0,44 [m]
0 < > Xy = Sparp dy = 0,13 [m]
- oblast’ II - staci navrhnit’ iba tlakovu vystuz As2
Prevladajuci tlak - oblast’ I1:
Potrebna plocha tlakovej vystuze:
A= Neamhbex by 79503 m?
5 de
Minimalna plocha vystuze:
0,05-|Ny| _ 596E-04 m’
Asi,min 2 fyd = Asi,min: 5,96E-04 mz
0,001-A, = 350E-04 m’
Agrg= 1,79E-03 m’ > Agimin=  5,96E-04 m’

- vyhovuje
Maximalna plocha vystuze:
A ... =0,04-A = [40B-02 m’
Agrq=  1,79E-03 m’ < Asma=  1,40E-02 m’



- vyhovuje
Nesymetricka vystuz
Navrh tlakovej vystuZe:

6 OR 16 /m — |
Ag= 1,21E-03 m° > Agmin= 5,96E-04 m’
< As,max: 1,40E-02 m2

Navrh tahovej vystuZe z minimalneho stupiia vystuZenia (konStrukcéna):

12 ¢R 16 |
Ag= 2,41E-03 m’ > Agimin= 5,96E-04 m’
A +As2= 3,62E-03 m’ < Agmn= 1,40E-02 m’
Posudenie prierezu:
Ngg=  -5074,90 kN Mg= 153,21 kNm
o= 16 mm ¢,= 16 mm
b= 1,00 m hg&= 0,350 m
Krytie tahovej vystuze: Chom.t = Comint TACqe,
Cmin,b,l = (I)l = 16
¢ > d, =16 - Conin= 35,0 mm
' Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC,,, = 5,0 mm
Chom™ 40,0 mm
Krytie tlakovej vystuZe: Chom.2 = Cmin2 TAC4,
Cmin,b,Z = (I)Z = 16
¢ > dg =16 N Crnin= 35,0 mm
' Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC ., = 5,0 mm
Chom™ 40,0 mm
VZdialenOSt’ dl: dl = Cnom,l + ¢1 /2= 05048 m
Vzdialenost’ d,: d, =Cpom,+9,/2= 0,048 m
Utinna vyska: d=h,-d, = 0,302 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
Rozhranie medzi tlakovym a ahovym porusenim:
Niraba = A abau ‘b-d-m-f,+ (As2 —A ) ) fyd = 1488,43 kN
Ngg=  5074,90 kN > Nrapa=  1488,43 kN

- prevlada tlak, ide o pripad tlakového porusenia

Prevladajuci tlak:
o, =&, E,= 400,00 MPa
[ 4 4 \

-~ 1 1 ~



(A +A,)o,= 611431 kN
£, = 373535kN

Ngg=  5074,90 kN < Nrgo=  6114,31 kN
Nrai= 373535 kN
Nrapa=  1488,43 kN
POZOR, nieco je zIé!!!
Niao>Ng, >Ny, = previadajucitlak, medzi bodmi 0,1
Nia1 >Ny >Ny, = previadajucitlak, medzibodmil, 2

Prevladajuci tlak - oblast’ 1, 2:
M apa =4 Gpary b-d-77-£,-0,5 '(h = A Cha 'd)+

+A,fy -z, +A,f -z, = 39590 kNm
My =24-b-dp-f, 05 (th-2-d)+A,-f, z,= 2398 kNm

Moment anosnosti:

Mg — M
My = Mgy, e = '(NRdl + Ny ) = 851,66 kNm
NRdl - NRd,bal
Mps= 851,65841 kNm > Mp= 153,21 kNm

- vyhovuje
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10 itera¢ného diagramu



